

Одна из школ в Таджикистане названа именем бывшего главы СЖТ Акбара Саттора

Общеобразовательная школа №25 села Мортеппа Гиссарского района переименована в честь Акбара Саттора, бывшего главы Союза журналистов Таджикистана.

Такое решение приняли сегодня, 7 октября, депутаты местного мажлиса Гиссарского района. Предложение о переименовании школы в Мортеппе в честь Акбара Саттора прозвучало сразу после его кончины. Также было предложено назвать одну из улиц в Душанбе и родное село Саттора в его честь.

Акбар Саттор, председатель Союза журналистов Таджикистана, скончался 28 августа, в возрасте 50 лет. Акбар Саттор родился 10 февраля 1965 в Гиссарском районе.

Закончил журфак Ленинградского госуниверситета. Трудовую деятельность начал в парламентской газете «Садои мардум» и в 1994 начал издавать газету «Дайджест пресс» - одну из первых независимых газет Таджикистана. Акбар Саттор являлся гендиректором ООО «Чархи гардун», который включал в себя 5 изданий, а также главой Союза журналистов Таджикистана.

<http://catoday.org/centrasia/22337-odna-iz-shkol-v-tadzhikistane-nazvana-imenem-byvshego-glavy-szht-akbara-sattora.html>